
 
 

Tisková zpráva 
 
Dne:  29. července 2014 

Místo:  Vsetín – Horní město 

Organizace:  Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje,  
 
Hlavní partne ři akce: 
Město Vsetín 
Dům Kultury Vsetín, s.r.o. 
Agentura pro ekonomický rozvoj Vsetínska, o.p.s. 
Římskokatolická farnost Vsetín 
Centrum pro rodinu Spolu 
 
 
 
 
 

 
 
 

IV. TEMPLÁŘSKÉ SLAVNOSTI VE VSETÍNĚ 
 
 
 
 

Město Vsetín ožije historií. Horní m ěsto bude v ned ěli 17. srpna 2014 od 10 do 17 hodin 

v obležení templá řských rytí řů. Středověká hudba, jarmark, žonglé ři, ukázky st ředověkých 

bojových formací p ěchoty, dobový tábor, jízda na koni a řemeslnické dílny. To vše bude 

k vid ění a k prožitku na TEMPLÁ ŘSKÝCH SLAVNOSTECH, které skladbou programu a 

zapojením návšt ěvníků patří k mimo řádně povedené akci. Minulého ro čníku se zú častnilo 

více než 1000 návšt ěvníků. Letošní čtvrtý ro čník Templá řských slavností bude probíhat 

nejen v zámeckém parku, Maštaliskách, Staré radnici , ale i v  ŘÍMSKOKATOLICKÉM KOSTELE 

NANEBEVZATÍ PANNY MARIE  a jeho p řilehlém okolí. Nad letošním ro čníkem p řevzala záštitu 

starostka M ěsta Vsetína Iveta Táborská. 
 

 

Město Vsetín patří mezi jedno z mála měst v České republice, které se může pochlubit 

templářskou minulostí. Templáři zde působili krátkou dobu, ale výrazně se podíleli na kolonizaci 

Vsetínska a růstu samotného městečka. 

 

„První zmínky o Vsetínu jsou spojeny s templáři. Tudíž jsme jediné větší město u nás, které se 

tímto může pyšnit. Templáři zde působili krátkou dobu, ale výrazně se podíleli na kolonizaci 

Vsetínska a růstu samotného městečka,“ sděluje odborný garant akce Pavel Mašláň z Muzea 

regionu Valašsko. 

 



Prezentovat historii města Vsetína mají Templářské slavnosti.  

Historické odpoledne se středověkým jarmarkem má na Vsetínsku tříletou tradici. Odlišností 

 od jiných velkolepých akcí je program, který je založen na interaktivním přístupu návštěvníků. 

 Na své si přijdou posluchači hudby a příznivci rytířských soubojů. Labužníci mohou na 

slavnostech ochutnat středověké pochutiny a víno. Zvědaví účastníci včetně dětí mají možnost si 

vyzkoušet rytířské trenažéry a střelbu z kuše či z luku. Aktivity budou připraveny na Horním 

náměstí v budovách Maštalisek, Staré radnice, v Centru pro rodinu SPOLU, dále pak v zámeckém 

parku, v římskokatolickém kostele a jeho přilehlých zahradách. 
 

„Čtvrtý ročník Templářských slavností bude zahájen v 10 hodin. Slavnosti zahájí ředitel Muzea 

regionu Valašsko Tomáš Vitásek. V Římskokatolickém kostele se uskuteční mše svatá. Celé 

Horní město následně ožije středověkem, od budovy k budově bude kočovat historická hudební 

skupina Calata, Templári z hradu Bagras, rytíři, žongléři a návštěvníci, kteří si obejdou a vyzkouší 

připravené středověké aktivity. Ve 14 hodin proběhne přehlídka dětských masek rytířů, princezen 

a dalších. Děti se mohou těšit na tvořivé dílny, loutkové představení, zvonkohru, dravé ptáky a 

další aktivity. Celá akce bude zakončená v 17 hodin,“ popisuje program hlavní organizátor Rudolf 

Danajovič z Muzea regionu Valašsko. 
 

Další podrobnosti o programu IV. Templářských slavností jsou uvedeny na plakátech 

 a na webových stránkách muzea.  

______________________________________________________________________________ 

Kontaktní osoby: 

 Rudolf Danajovič – hlavní organizátor akce, programový pracovník, dokumentátor MRV, mob.: 734 743 257, 

 E-mail: danajovic@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalasko.cz 

Mgr. Pavel Mašláň – odborný garant akce, historik MRV, tel.: 571 411 690, 

 E-mail:  maslan@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalasko.cz 
 

 

Foto:  Simona Hlaváčová (Templářské slavnosti, 2013) 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 
 


